坝

屆

涣

# 光明路街道深入贯彻落实党的十八届六中全会精神

"党的十八届六中全会精神报 告会"在光明路街道召开,街 道120多名党员干部职工认真 始终坚持思想建党和制度治党 紧密结合,创新理念,强化手 段, 务实采取"三个三"举 措,深入贯彻落实党的十八届 六中全会精神。

三 项 措 施 学 全 会 精

日前,市中区委宣讲团 向干部、职工分发《理论热 点面对面》,用普通党员群 众听得懂、看得明、想得通 的方式开展学习宣传。二是 头、实字托底的学习理念, 分23个专题组织街道干部职 工开展多层次专题党课学 习。三是延伸学习平台,邀 请党校讲师搞专题讲课,抽 选优秀党员代表,结合工作

主编:邵士营 责任编辑:李根 编辑:张晓 组版:张艳丽

三个结合领会实质 是将学习贯彻六中全会精神与 落实"领导干部带头学,专题 党课规范学"的学习指导思 想。二是将六中全会精神与工 作理念转变相提高结合。突出 强化基层一线工作人员的学 习、理解、宣讲、实践的"四 是创新学习形式, 实践,以党员大讲坛为平台 个自觉",明确以全会精神为 度、有成效" 的发展目标规

面从严治党中的自觉身体力行 作用。三是将贯彻全会精神与 开拓创新相结合, 抓好当前和

是全面推进街道发展体系建 设。坚持深入查找街道发展的 确立工作重点与方向,着力打 造"有方向、有步骤、有力 设。 依托现有重点项目成果, 推动建立强大高效的重点工作 推进平台。三是全面落实党建 工作。围绕计划统筹、班子建 设等工作主线,主动作为、站 位思考、全面统筹、突出重 点,加强原有19个村居班子 管理,创新开展4个新设社区 班子建设,确保落实中央政策 方针和上级各项任务不走



### 兴城街道开展校园 及周边食品安全专项检查

王光友退而不休再创业

管站联合市场监督管理、教育 办开展辖区内校园及周边食品 检查了4所学校食堂、9家校园 周边餐饮服务单位,提出整改 意见20余条。

本次检查重点是辖区内 各中小学食堂和周边的托管

近日,兴城街道食药品监 中心食堂, 主要检查食堂餐 饮服务许可、管理制度落 实、原材料进货台账,以及 安全专项检查。截至目前,共 从业人员健康管理等情况 对于检查中发现的问题, 联 合检查小组责令相关单位予 以整改,做到检查督导到 位、限期整改到位

(赵思义 吴成磊 褚治廷)

#### 鲁南机械制造创业辅导基地 荣获第十一批省级小企业创业辅导基地

公布了第十一批山东省小企 桑村镇鲁南机械制造创业辅 导基地荣获省级小企业创业 辅导基地认定,全区唯一,全

近日,山东省中小企业局 立发展、增强经济发展的活 与齐鲁工业大学签订产学研战 力。桑村镇积极培育创业主 业创业辅导基地名单,山亭区 体,搭建创业平台,降低创业成 本,完善创业服务,提高创业成 功率。鲁南机械制造创业辅导 基地内的宇能、陈氏三农、广远 等企业已建成投产。基地被省

设为教研基地,通过市级创业 辅导基地的评审。基地的建 设,对于提升桑村镇创新创业 活力,引导小企业向规模化、集 群化方向发展,解决就业问题

#### 南沙河中学筑牢学生冬季安全"

为强化学生冬季安全意 切实提高全校学生的安全防范 火灾发生;教育孩子不私自或 保障学生的生命安全,南沙河 中学多措并举筑牢冬季安全 注意科学饮食,防止"病从口 学生进行冬季安全知识教育, 灾逃生知识的宣传教育,预防

识,提高学生自防自救能力, 意识和自救自护能力。教育学 结伴到河边、池塘玩耍,防止溺 生养成良好的饮食卫生习惯, "防护网"。充分利用主题班 入";遵守交通法规,注意行路 会、黑板报、宣传橱窗、国旗下 安全,防止交通意外事故的发 的安全教育,杜绝与遏制意外

讲话、校园广播等多种渠道对 生;对学生进行防火、灭火和火 伤害事件的发生,确保学生生 命安全。 安全隐患大排查。四是进行 安全上下楼梯训练和上下楼 梯防踩踏应急疏散演练活

水事故的发生;此外,各学校还

进一步加强了与学生家长的沟

通,与学校联手共同抓好学生

### 礼貌右行 安全上下楼梯

会(国旗下讲话)、班级晨 对所有楼梯进行一次彻底的

滕州鲍沟镇中心小学进 会、主题班会等渠道加强对 行为期一周的师生安全上下 学生的上下楼梯的安全教育 楼梯主题教育活动,从四个 常识宣传和安全行为教育。 方面入手,活动措施得力, 二是安排各个楼梯安全值班 扎实有效。一是利用集体晨 人员,明确安全职责。三是

动。经过多次疏散演练,使 师生们有了一定的经验,已 形成一套有效的紧急疏散模 式, 疏散速度快, 效果好, (王勤)

## 六合学校开展冬季消防安全教育活动

识,东沙河六合学校举行了消 相关的消防标志和实物等,使 消防安全规定,加强自我防 设。

室,准备参加每周一早上的集

中学习会。每周一早上街道全

体机关干部集中学习,已经成

为坛山街道的一条铁打的制

强学习型机关建设,通过党委

推动全街道机关干部形成重视

学习、善于学习的浓厚风气,全

近年来,坛山街道不断加

度,雷打不动的日子。

防安全知识讲座。讲座上利 章电器引发的火灾事故实例,

为了加强学校冬季消防 同学们真切地了解了火灾的 护,做到防患于未然。此次活 安全教育、普及消防安全知 危害,引起同学们的警觉。特 动的开展,使全校师生对灾害 别是废旧插座、危险电线等违 发生时的应对措施有了基本 了解,提高了自救、自护能力, 用影像资料介绍了许多重大 实实在在告诉了同学们危险 掌握了在紧急情况下机智逃 的触目惊心的火灾案例、火灾 就潜在我们的身边,大家在日 生的本领,进一步推进了我校 隐患,介绍了有关消防常识及 常学习和生活中,一定要遵守 平安校园、和谐校园的建

(李汉强 杜中强)

近日,城头镇综合污水处理厂内机器轰鸣、人 头攒动,一派火热的施工景象。该镇结合精准扶 贫工作投资建设的360千瓦光伏扶贫建设项目正 有条不紊的进行中,预计年底可并网发电。这是 今年该镇继同泰维润化工年产1万吨丙酸钙生产 线投产达效、连银山建材特种干混砂浆项目完成 建设、月亮湾湿地水质净化二期工程落地建设之 后的又一发展成果。

今年是换届之年,也是"十三五"规划的开局 之年,在人事变动、工作交替和经济社会发展寻求 新突破的双重压力之下,该镇始终本着"思想不 散、秩序不乱、干劲不减、工作不断"的原则,做好 "换届"期间干部思想工作,确保干部队伍心往一 处想,劲往一处发,投身于各项中心工作,推动全 镇经济社会跨越发展。

该镇首先抓好对换届纪律的学习和宣传工 作,引导干部正确对待进退留转,让干部安心。利 用周一例会和理论中心组学习的机会,组织党员 干部集中学习"9个严禁、9个一律"等有关换届政 策规定,强化认识,严格遵守,确保党委换届风清 气正;利用镇网站、微信公众号、宣传车、过路标、 宣传单等方式,广泛宣传换届工作纪律要求,接受 社会监督;同时,通过开展批评与自我批评活动, 结合自身工作,总结经验,查找不足。

为有效戒除个别党员干部的漂浮作风,该镇 建立健全了考核机制。明确干部的工作任务、完 成时限和奖惩,并把干部工作业绩作为评先表彰、 升迁去留、调整班子的重要依据,确保选用的干部 组织放心满意、群众信服信任。同时,组织纪委

督导考核办等部门进行明察暗访,对空岗缺勤、管理混乱的个人 和部门进行通报,使全镇党员干部无论进退留转,都能做到精力 不分散、工作不放松。

该镇还围绕"十三五"发展规划和今年经济社会发展目标。 确立了抓好三大产业园区,做好三大工作重点,推进"四化"进 程,实现"三个提升"的发展思路,定目标、明责任,扎实有效地推 动了各项工作的开展。为更好地推动棚户区改造、环保项目推 进、美丽乡村建设等重点工程建设,该镇成立了由镇主要领导任 组长,相关部门负责人为成员的8个重点项目推进组,层层分解 落实工作责任和目标任务,有效推动了重点项目的建设进度。

换届不涣志、一心抓落实,促进了该镇各项事业的蓬勃发 据了解,2016年预计全镇生产总值达到14.87亿元,同比增 长17.28%;固定资产投资12亿元,同比增长41.36%;地方财政 收入2140万元,同比增长16.55%,全镇经济社会各项事业实现

# 吴林街道从细微小事 抓好纪律作风大问题

坚持党性原则,在思想上、行动 上与各级党组织保持高度一致 ……"12月16日下午,峄城区 吴林街道在五楼会议室召开了 "严纪律、转作风、提效能、促服 务"活动动员大会,进一步正风 肃纪,明确了干部纪律作风整 顿工作情况,全面推动从严治 党向基层延伸

打"预防针",严明纪律规 矩。按照整顿内容,吴林街道 围绕"六查六看"开展自查工 作,坚持问题导向,坚持自查自 纠,认真剖析根源,制定整改措 施,明确整改时限。据了解,为 做好督导检查工作,该街道抽 调组织、纪律、人事等部门成立 了工作作风和机关效能领导小 组,并明确领导小组组长为监 督责任人,不定时、不定期到各 部门、科室、居查处违纪现象, 主要查干部在工作期间是否做 些与工作无关的事项, 查识到 早退,无故脱岗,擅自离岗,无 故缺勤等问题;查工作日饮酒, 题,对查出的问题,严肃处理。

一篇遵守纪律工作体会,通过 不放手"。

题讨论、撰写心得体会文章等 方式,切实增强干部队伍的担 当力和执行力,并以扎实有效 的措施全面推进各项工作。"街 道纪委书记黄鹤说。据悉,为 开展好自查自纠工作,该街道 充分发挥各部门主要负责人主 体责任作用,开展问题自查,切 实从根源上查找问题,使作风 及效能检查工作从以往被动等 着查逐步转变到主动积极查, 从以往"遮羞"到现在敢于"亮 丑",实现了队伍建设与街道工 作的"双促进" 念"紧箍咒",强化"知止"氛

围。在各种会议上不失时机常 吹廉洁风,经常学通报敲警钟 组织党员观看廉政警示教育片, 在各居设廉政文化宣传橱窗、建 设勤廉文化教育基地,利用居图 书室,设立廉政文化图书角,搭 建廉政文化宣传教育的平台 中央八项规定,驰而不息纠"四 风"上不动摇、不松懈,在严格落 酗酒闹事,出入娱乐场所等问 实"一岗双责","谁主管、谁负 责"的基础上,班子成员切实做 绷"勒紧弦",抓牢队伍建 到"管好自己的人、看好自家的 设。"经常开展党课教育,每月门",对分管范围内的党风廉政 一篇学习纪律工作笔记,半年 建设坚决做到"不松手、不甩手、 (文丫 马玲)

#### 鲍沟镇教委召开 班主任工作经验交流会

12月15日下午,鲍沟镇教 验,就如何发挥班干部作用、关 委在中心小学四楼会议报告厅 爱每一位学生、重视学生养成教 召开了中小学班主任工作经验 交流会,大会由裴中俊主席主 任根据自己在工作中的困惑和 持,全镇中小学全体班主任老师 参与。在经验交流会上,鲍沟镇 教委特聘请滕州市南沙河镇中 心小学的陈丽兰老师报告。陈 老师根据自己的班级管理经验 的培训,拓宽了班主任的工作思 和取得的成果向大家进行了展 路,提高了育人整体水平,增强 示,把自己的班级情况和工作经

育等经验做了介绍。会后班主 陈丽兰专家进行了交流。本次 班主任工作经验交流会,不仅为 班主任创设了交流学习的平台, 更是一次具有实效、快捷、高效 了教育实效。

#### 邹坞镇传承家风家训 弘扬传统美德

12月19日,市中区齐村镇井庄村退休干部王光友正在冬暖

今年62岁的王光友退而不休再创业,利用当地资源,潜心

研究石榴盆景艺术,让朽木生辉。既丰富了退休生活、陶冶了个

人情操,又创造了可观的经济效益和社会效益,人送外号"石榴

展、民族进步、社会和谐的重 事,让村民群众在"舒心"中 要基点。为了传承和弘扬中华 民族优秀传统文化,培育和践 行社会主义核心价值观, 薛城 区邹坞镇在乡村文明建设中把 抓好文明家庭建设作为重要手 段,采取在村内设置家庭宣传 家风家训"系列活动为载体, 文化墙,制作家风家训、文明 新风宣传画, 开展好家风家训 宣讲等各种形式, 让好家风家 训如春风化雨滋润心灵、进入 家训,立足身边优秀事迹,广泛 寻常百姓家中,在传播文明美 宣讲家风家规方面的先进典 德的同时,提升村民到的修型,弘扬优秀文化,传播文明美 养,取得了很好社会效果。

大棚里整修石榴盆景。

盆景大王"

感人质朴的家风家训及尊老爱 幼、勤劳、和谐、家和万事兴 等方面故事的百家之言,展示 村民的幸福生活、孝德图片、 和一个又一个身边涌现出的 己更加美好的明天。(刘希成)

和睦的万千家庭是国家发 "四德"先进人物、好人故 怡情,在"赏景"中增德。印 制家风家训宣传画和宣传册, 用好的榜样引导规范群众自觉 向真善美看齐。

同时,以"传承弘扬优秀 利用村居道德讲堂举办各种宣 讲互动,通过身边人讲身边事 等专题课堂传承弘扬优秀家风 德,引领每个家庭构建起具有 在文化墙绘制寓意深刻、 各自特色的家风、家训。目前, 在邹坞镇弘扬优秀道德文化传 承优良家风家训已蔚然成风, 万千家庭在和谐中稳定发展, 平安邹坞和谐邹坞正迎接着自

展奠定坚实基础。 还没到,坛山街道机关干部们 就早早来到街道五楼的大会议

注重加强思想建设,创建 学习型机关。街道先后邀请刘 养。 春泉等市、区委党校的专家教 授,开展上党课活动8场次;邀 请政策理论宣讲团成员开展理 论宣讲辅导9场次;学习严禁 "拜把子、搞小圈子"等上级文 件精神16次;观看李保国优秀 中心组理论学习带动、机关干 共产党员先进事迹等视频 24 部每周一集中学习会等方式, 场次;举办先进人物事迹报告 会等活动3次;邀请知名讲师 来街道举办传统文化论坛22 开思考和交流,进行交流座谈

12月19日早,上班时间 机关,为街道各项工作顺利开 通过学习活动的开展,使街道 关干部开阔了视野,解放了思 道机关干部为民服务的能力和 机关干部进一步坚定理想信 想、更新了观念,切实做到真 念,提升理论水平,锤炼党性修 学、真懂、真用,学用结合。

坛山:全力推动学习型机关建设

务实型机关。将机关学习与街 干部创新能力和工作效率。街 用课程,并就一些热点问题展

注重联系基层群众,创建 注重结合工作实际,创建 服务型机关。结合机关干部下 基层活动,要求全街道机关干 道中心工作和各部门日常工作 部深入基层,向工作在一线的 结合起来,努力提升街道机关 党员干部和人民群众学习,把 工作是否深入扎实,是否真心 道根据基层工作实际,量身制 实意为群众办实事、办好事作 机关干部的政治理论水平不断 定学习计划,开通了与拆迁、信 为学习的重要体现。通过调查 访等基础工作实际紧密结合实 研究、谈心谈话、结对帮扶和相 互交流学习等形式,强化全街 道机关干部的责任意识、自律 力打造学习型、务实型、服务型 场次;开展周一学习会46次。等,互相学习提高。使街道机 意识和民本意识,切实增强街

"只有不断地学习充电,我 们才能更好地掌握基层工作新 知识、新经验、新本领,才能够 真正解决好工作中所遇到的新 情况、新问题,开创工作新局 面。"街道机关干部杨侠说。通 过学习活动的不断深入,街道 提升,创新意识得到提高,业务 技能进一步增强,为民服务能 力显著提升,为坛山经济社会 发展提供了坚强的组织保障和 强大动力。(李佳法 李治民)